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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 8114/J der 

Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch, Peter Wurm und weiterer Abgeordneter 

betreffend „Gesunde Geschäfte von Gemeindebund-Präsident Alfred Riedl (ÖVP) mit der 

Pflegeausbildung?“ wie folgt: 

Fragen 1 bis 16: 

 Gab bzw. gibt es im Rahmen des Projekts „Pflegereform" Kontakte von 

Gemeindebundpräsident Dr. Alfred Riedl (ÖVP) zum Gesundheits- und 

Sozialministerium im Zusammenhang mit dem "Campus Lakeside" in Grafenwörth 

und der dort anzubietenden Pflegeausbildung? 

 Wenn ja, wann fanden diese Kontakte von Gemeindebundpräsident Dr. Alfred Riedl 

(ÖVP) zum Gesundheits- und Sozialministerium im Zusammenhang mit dem 

"Campus Lakeside" in Grafenwörth in den Jahren 2020 und 2021 statt? 

 Fanden diese Kontakte von Gemeindebundpräsident Dr. Alfred Riedl (ÖVP) 

insbesondere auch zu Ihnen als amtierenden Gesundheits- und Sozialminister bzw. 

zu Ihrem Amtsvorgänger Rudolf Anschober statt? 

 Mit welchen Organwaltern im Ministerbüro, im Generalsekretariat bzw. in den 

Sektionen fanden diese Kontakte von Gemeindebundpräsident Dr. Alfred Riedl (ÖVP) 
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zum Gesundheits- und Sozialministerium im Zusammenhang mit dem „Campus 

Lakeside" in Grafenwörth in den Jahren 2020 und 2021 statt? 

 Fanden diese Kontakte von Gemeindebundpräsident Dr. Alfred Riedl (ÖVP) 

insbesondere auch zu Ihrer aktuellen Kabinettschefin und Generalsekretärin bzw. 

deren Vorgängerinnen und Vorgängern statt? 

 Ging es bei diesen Kontakten Gemeindebundpräsident Dr. Alfred Riedl (ÖVP) 

insbesondere auch um Grundstückstransaktionen, (Um-)widmungen und die 

Nutzung von Grundstücken und Flächen für den „Campus Lakeside" in Grafenwörth 

und der dort anzubietenden Pflegeausbildung? 

 Gab bzw. gibt es im Rahmen des Projekts „Pflegereform" der SeneCuraGruppe 

Kontakte zum Gesundheits- und Sozialministerium im Zusammenhang mit dem 

„Campus Lakeside" in Grafenwörth und der dort anzubietenden Pflegeausbildung? 

 Fanden diese Kontakte der SeneCura-Gruppe insbesondere auch zu Ihnen als 

amtierenden Gesundheits- und Sozialminister bzw. zu Ihrem Amtsvorgänger Rudolf 

Anschober statt? 

 Wenn ja, wann fanden diese Kontakte der SeneCuraGruppe zum Gesundheits- und 

Sozialministerium im Zusammenhang mit dem „Campus Lakeside" in Grafenwörth in 

den Jahren 2020 und 2021 statt? 

 Mit welchen Organwaltern im Ministerbüro, im Generalsekretariat bzw. in den 

Sektionen fanden diese Kontakte der SeneCuraGruppe zum Gesundheits- und 

Sozialministerium im Zusammenhang mit dem „Campus Lakeside" in Grafenwörth in 

den Jahren 2020 und 2021 statt? 

 Fanden diese Kontakte der SeneCura-Gruppe insbesondere auch zu Ihrer aktuellen 

Kabinettschefin und Generalsekretärin bzw. deren Vorgängerinnen und Vorgängern 

statt? 

 Gab bzw. gibt es im Rahmen des Projekts „Pflegereform" der Vereinigung AMOROC 

Kontakte zum Gesundheits- und Sozialministerium im Zusammenhang mit dem 

„Campus Lakeside" in Grafenwörth und der dort anzubietenden Pflegeausbildung? 

 Fanden diese Kontakte der Vereinigung AMOROC insbesondere auch zu Ihnen als 

amtierenden Gesundheits- und Sozialminister bzw. zu Ihrem Amtsvorgänger Rudolf 

Anschober statt? 

 Wenn ja, wann fanden diese Kontakte der Vereinigung AMOROC zum Gesundheits- 

und Sozialministerium im Zusammenhang mit dem „Campus Lakeside" in 

Grafenwörth in den Jahren 2020 und 2021 statt? 

 Mit welchen Organwaltern im Ministerbüro, im Generalsekretariat bzw. in den 

Sektionen fanden diese Kontakte der Vereinigung AMOROC zum Gesundheits- und 
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Sozialministerium im Zusammenhang mit dem „Campus Lakeside" in Grafenwörth in 

den Jahren 2020 und 2021 statt? 

 Fanden diese Kontakte der Vereinigung AMOROC insbesondere auch zu Ihrer 

aktuellen Kabinettschefin und Generalsekretärin bzw. deren Vorgängerinnen und 

Vorgängern statt? 

Im fraglichen Zeitraum sind seitens des BMSGPK keine Kontakte hinsichtlich „Campus 

Lakeside“ mit Gemeindebundpräsidenten Dr. Alfred Riedl, SeneCura oder AMOROC 

bekannt. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Wolfgang Mückstein 
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